



ای میل اسٹیٹمنٹ ماہانہ بنیاد پر ڈیفالٹ کے طور پر بھیجا جائے گا

بفتہ وار

روزانہ

ای میل

ڈپازٹ کی تفصیلات (فکسڈ ڈپازٹ (قبل از وقت رقم نکالنے کی اجازت ہے) فکسڈ ڈپازٹ (قبل از وقت رقم نکالنے کی اجازت نہیں))

\*مدت: مہینے دن پختگی کی تاریخ سال سال سال سال سال مہینہ مہینہ دن دن

\*رقم روپے (الفاظ میں)

# سود کا تواتر (کسی ایک پر نشان لگائیں)	پختگی کی ہدایت (کسی ایک پر نشان لگائیں)	اصل رقم کی ادائیگی
<input type="checkbox"/> ماہانہ	<input type="checkbox"/> از خود تجدید والی اصل رقم	<input type="checkbox"/> اصل رقم کی ادائیگی
<input type="checkbox"/> مجموعی	<input type="checkbox"/> از خود تجدید والی اصل رقم اور سود	<input type="checkbox"/> از خود تجدید والی اصل رقم اور سود کی ادائیگی

ادائیگی کی ہدایات میرے بینک اکاؤنٹ نمبر پر کریڈٹ کریں  کوٹک مہندار بینک لمیٹڈ کے ساتھ

اگر قابل اطلاق ہو تو براہ کرم الگ سے فارم 15H/15G بھریں اور منسلک کریں

ادائیگی کی ہدایت میرے مینلنگ ایڈریس کے ذریعہ میل کی جائے

\*اگر فکسڈ ڈپازٹ کی مدت چھ ماہ سے کم ہے تو براہ کرم چند دنوں میں مدت کا ذکر کریں۔ فکسڈ ڈپازٹ کے معاملے میں از خود تجدید کو آپریٹو بینکوں کے لئے لاگو نہیں ہوتی ہے از خود تجدید اور سود کی ماہانہ ادائیگی کا آپشن قبل از وقت رقم نکالنے کی غیر اجازت شدہ اسکیم کے تحت بک کے گئے فکسڈ ڈپازٹس پر لاگو نہیں ہوتا ہے۔ اسپینس ہدایات کی عدم موجودگی میں، فکسڈ ڈپازٹ کی تجدید خود بخود انہی شرائط و ضوابط پر، تجدید کے وقت موجود شرح پر ہوجائے گی۔ اگر قابل اطلاق ہو تو براہ کرم الگ سے فارم 15H/15G بھریں اور منسلک کریں۔

سوپیپ-ان سہولت کی ضرورت ہے (فکسڈ ڈپازٹ کی بچت / کرنٹ اکاؤنٹ سے لٹک کریں)  ہاں  نہیں

**ایکٹیو منی** (آٹو سوپیپ آؤٹ-سوپیپ ان سہولت) - کوآپریٹو بینکوں اور سی سی/اوڈی سہولت والے اکاؤنٹس کے لئے ایکٹیو منی کی سہولت دستیاب نہیں ہے۔

**ایکٹیو منی** سہولت کی ضرورت ہے  ہاں  نہیں

اگر ہاں، تو براہ کرم سوپیپ-آؤٹ\* کی حد روپیوں میں اور سوپیپ ان\*\* کی حد روپیوں میں وضاحت کریں (اگر ایکٹیو منی کا انتخاب کیا جاتا ہے تو لاگو ہوتا ہے)۔

سوپیپ-آؤٹ کی حد: بچت اور کرنٹ اکاؤنٹ کے لئے کم سے کم حد: یہ رقم منتخب کردہ اکاؤنٹ کی اے ایم بی (اوسط ماہانہ بیلنس) / اے کیو بی (اوسط سہ ماہی بیلنس) کی ضرورت سے تین گنا یا اس کے برابر ہونی چاہیے، یا کرنٹ اکاؤنٹ کے لئے 50,000 روپے بچت کھاتوں کے لئے۔ ایچ / نووا / کلاسک سیونگ اکاؤنٹ کے لئے، کم از کم سوپیپ آؤٹ کی حد -/25,000 روپے ہونی چاہئے، ایس / پرو / روزمرہ سیونگ اکاؤنٹ کے لئے، یہ -/50,000 روپے ہونی چاہئے۔ نیون / پلاٹینم / بلیک سیونگ اکاؤنٹ کے لئے حد 3 لاکھ روپے ہے۔ دیگر بچت کھاتوں کی اسکیموں کے لئے، یہ منتخب کردہ اکاؤنٹ کی اے ایم بی کی ضرورت سے دوگنا یا -/20,000 روپے سے زیادہ جو بھی ہو، اس کے برابر ہونا چاہئے۔

سوپیپ-ان کی حد: بچت اکاؤنٹ کے لئے کم از کم حد: ایچ / نووا / کلاسک کے لئے، حد میں کم سے کم سوپیپ -/25,000 روپے ہونا چاہئے۔ ایس / پرو / روزمرہ بچت اکاؤنٹ کے لئے، یہ -/50,000 روپے ہونا چاہئے۔ نیون / پلاٹینم / بلیک سیونگ اکاؤنٹ کے لئے حد 3 لاکھ روپے ہے۔ دیگر بچت کھاتوں کی اسکیموں کے لئے، یہ منتخب کردہ اکاؤنٹ کی اے ایم بی کی ضرورت سے دوگنا یا -/20,000 روپے سے زیادہ جو بھی زیادہ ہو، اس کے برابر ہونا چاہئے۔

کرنٹ اکاؤنٹ کے لئے کم از کم حد: یہ منتخب کردہ اکاؤنٹ کی اے ایم بی (اوسط سہ ماہی بیلنس) کی ضرورت سے تین گنا یا اس کے برابر ہونا چاہئے، یا کرنٹ اکاؤنٹ کے لئے 50,000 روپے، جو بھی زیادہ ہو۔ شروعاتی متغیرات کے لئے، پروڈکٹ کی حد آفر کے مطابق ہوگا۔

بچت/کرنٹ اکاؤنٹ سے فکسڈ ڈپازٹ تک پہلے سے طے شدہ حد سے زیادہ فنڈز کا آٹو سوپیپ آؤٹ 180 دنوں کے لئے ہوگی (این ای ای ایف ٹی / آر ٹی جی ایس کے ذریعہ اس اکاؤنٹ میں جمع کردی جانے کی جس سے موجودہ /بچت اکاؤنٹ کے لئے رجسٹرڈ نامزدگی ایکٹیو منی کے ذریعہ بنائے گئے ایف ڈی کے لئے درخواست دے گی۔ اگر گراہب کسی اکاؤنٹ میں ایکٹیو منی کا انتخاب کرتا ہے تو، اسٹیٹمنٹ الون فکسڈ ڈپازٹس کو اس اکاؤنٹ سے منسلک نہیں کیا جاسکتا ہے۔

**ادائیگی کی ابتدائی تفصیلات**

رقم (اعداد و شمار میں) (الفاظ میں)

ادائیگی کا طریقہ: نقد رقم (براہ کرم صرف بینک کاؤنٹرز پر جمع کریں)  میرا / ہمارا اکاؤنٹ نمبر ڈیبٹ کریں

چیک نمبر تاریخ سال سال سال سال سال مہینہ مہینہ دن دن پر کیبنجی گئی بینک کا نام برانچ

گراہب کے ذریعہ اس کے موجودہ بینک اکاؤنٹ سے جاری کردہ چیک اور کوٹک مہندرا بینک لمیٹڈ کو قابل ادائیگی۔ اکاؤنٹ <گراہب کا نام> صرف قبول کیا جائے گا۔ اگر ہم آپ کا اکاؤنٹ کھولنے سے قاصر ہیں تو، رقم این ای ایف ٹی / آر ٹی جی ایس کے ذریعہ اس اکاؤنٹ میں جمع کردی جانے کی جس سے ابتدائی ادائیگی موصول ہونی ہے۔ (نقد یا تھرڈ پارٹی فنڈنگ میں ابتدائی ادائیگی کے لئے لاگو نہیں)

گراہب کے دستخط

**نامزدگی (فارم DA1)** بینکنگ ریگولیشن ایکٹ، 1943؛ کے سیکشن 452A اور بینکنگ کمپنیز (نامزدگی) قوانین، 1985، کے قانون 2 (1) کے تحت بینک ڈپازٹس کے حوالے سے نامزدگی

میں/ہم نامزد ذیل شخص کو نامزد کرتے ہیں جس کو میری / ہماری موت کی صورت میں ڈپازٹ کی رقم، جس کی تفصیلات ذیل میں دی گئی ہیں، کوٹک مہندرا بینک لمیٹڈ کے ذریعہ واپس کی جاسکتی ہے

ڈپازٹ کی نوعیت امتیازی نمبر اضافی تفصیلات، اگر کوئی ہو

نامزد شخص کا نام عنوان (ابتدائی نام) (درمیانی نام) (آخری نام) (صرف 40 حروف تک)

نامزد شخص کا پتہ:

\*شہر \*پن کوڈ ریاست

ڈپازٹر کے ساتھ تعلقات، اگر کوئی ہو عمر اگر نامزد شخص نابالغ ہے، تو اس کی تاریخ پیدائش سال سال سال سال مہینہ مہینہ دن دن

چونکہ نامزد شخص اس تاریخ کو نابالغ ہے، اس لئے میں / ہم محترم / محترمہ / صاحبہ \* کا تقرر کرتے ہیں (ملریپرست کا نام) نابالغ نامزد کے ساتھ تعلقات

پتہ:

\*شہر \*پن کوڈ ریاست

نامزد کی جانب سے ڈپازٹ کی رقم وصول کرنا، نامزد شخص کی اقلیت کے دوران میری / ہمارے / نابالغ کی موت کی صورت میں۔

نامزد شخص کا نام بیانات / مشوروں پر پرنٹ کیا جائے گا  ہاں  نہیں

دستخط /انگوٹھے کا نشان\*\*\*

ڈپازٹر ڈپازٹر ڈپازٹر

\*اگر نامزد شخص نابالغ نہیں ہے تو اسے نکال دیں \*\*\*انگوٹھے کے نشان کی تصدیق دو گواہوں کے ذریعہ کی جائے گی پہلے گواہ کے دستخط \*\*\* دوسرے گواہ کے دستخط \*\*\*

نوٹ: جہاں کسی نابالغ کے نام پر رقم جمع کرانی جاتی ہے تو اس تبدیلی یا نامزدگی پر کسی ایسے شخص کے دستخط ہونے چاہئیں جو قانونی طور پر نابالغ کی طرف سے کام کرنے کا حقدار ہو۔

**قابل اطلاق،** اگر سنگل ہولڈر اے / سی میں کوئی نامزدگی فراہم نہیں کی جاتی ہے موجودہ رہنما خطوط کے مطابق نامزدگی کی بینک نے اپنے مجاز نمائندے کے ذریعے مجھے آ بی ای کے موجودہ رہنما خطوط کے مطابق نامزدگی کی سہولت کے فوائد کے بارے میں بتایا تھا۔ تاہم میں فی الحال کسی فرد کو نامزد کرنے سے انکار کرتا ہوں اور نامزدگی دینے میں ناکامی کے خطرات اور نتائج کو سمجھتا ہوں اور اس بات سے بخوبی آگاہ ہوں کہ آپ کے بینک ریکارڈ میں درج نامزدگی کے بغیر میری موت کی صورت میں میرے قانونی وارثوں کو کن مشکلات کا سامنا کرنا پڑے گا۔

ملازم کے دستخط اور کوڈ

گراہب کے دستخط

مخصوص ہدایات کی عدم موجودگی میں، تجدید کے وقت موجودہ شرحوں پر، ٹرم ڈپازٹ خود بخود اصل شرائط پر تجدید کی جائے گی

ایکٹیو منی صرف منتخب مصنوعات کی اقسام کے لئے دستیاب ہے۔ او ڈی ای سی سی یا لون کی سہولت والے اکاؤنٹس کے لئے دستیاب نہیں

واحد ملکیتی فرموں کے لئے اور کسی دوسرے ادارے کے لئے قابل اطلاق نہیں ہے



